



## Urząd Gminy i Miasta Żuromin

09-300 Żuromin  
Plac Józefa Piłsudskiego 3  
woj. mazowieckie  
E-mail: ugimz@zuromin.info  
tel. 23 6572558, fax. 23 6572540  
REGON: 130377936

Żuromin, dnia 13 kwietnia 2023 r.

Znak sprawy: IBGKiOŚ.271.1.95.2023

### OFERENCI

*Dot. zapytania ofertowego na zakup, dostawę i montaż elementów placów zabaw na terenie Gminy Żuromin*

Zamawiający zamieszcza treść pytań, które wpłynęły do zapytania ofertowego wraz z odpowiedziami:

#### **Pytanie 1:**

Czy Zamawiający dopuści przesłanie oferty drogą elektroniczną, potwierdzonej podpisem kwalifikowanym przez upoważnioną osobę za pośrednictwem platformy ePUAP lub drogą mailową?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza składanie ofert podpisanych elektronicznym podpisem kwalifikowanym przez osobę upoważnioną pod warunkiem załączenia upoważnienia osoby do reprezentowania firmy. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż treść zapytania ofertowego została zmieniona w taki sposób, aby dopuszczała składanie ofert drogą elektroniczną

#### **Pytanie 2:**

Czy w ofercie należy uwzględnić wykonanie nawierzchni bezpiecznej np. z piasku pod urządzenia?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że wykonanie nawierzchni bezpiecznej pod zamontowane urządzenia zostanie powierzone pracownikom zespołu remontowo-budowlanego przy Urzędzie Gminy i Miasta Żuromin. W związku z tym nie należy uwzględniać wykonania bezpiecznej nawierzchni.



## Urząd Gminy i Miasta Żuromin

09-300 Żuromin  
Plac Józefa Piłsudskiego 3  
woj. mazowieckie  
E-mail: [ugimz@zuromin.info](mailto:ugimz@zuromin.info)  
tel. 23 6572558, fax. 23 6572540  
REGON: 130377936

### **Pytanie 3:**

Czy karuzela platformowa ma być wykonana z siedziskami czy bez?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że karuzela platformowa ma być wykonana bez siedzisk.

### **Pytanie 4:**

Prosimy o podanie orientacyjnych wymiarów stożka linowego oraz przykładową wizualizację urządzenia.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że stożek linowy powinien posiadać średnicę ok. 245 cm oraz wysokość ok. 260 cm. Przykładowa wizualizacja urządzenia znajduje się w załączniku do niniejszej wiadomości.

*Z poważaniem,*

**BURMISTRZ  
GMINY I MIASTA**

*mgr Aneta Goliat*

Sprawę prowadzi:

Hubert Jesień  
(23)65 72 540 wew. 53